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POUR DIFFUSION IMMEDIATE

LE  PRIX  DE  MUSIQUE  POLARIS  ANNONCE

LES  DATES  DE  LA  LISTE   DE  PRESELECTION,  DE  LA  LISTE  DES  FINALISTES   ET DU  GALA  POUR  2010

TORONTO,  ON – Lundi 3 mai 2010 – Steve Jordan, fondateur et directeur exécutif du Prix de Musique Polaris, a annoncé aujourd'hui les dates clés pour 2010, marquant le 5ème anniversaire du prix.

La Liste de Présélection de 40 titres sera annoncée le 17 juin. La Liste des Finalistes comprenant 10 nominés sera annoncée le 6 juillet. Les deux listes seront révélées en direct lors d'événements qui auront lieu au Drake Hotel de Toronto.

Le gagnant sera révélé le lundi 20 septembre durant le gala Polaris, diffusé en direct et en exclusivité en Amérique du Nord sur la radio satellite SIRIUS, et dans le monde entier sur CBC Radio 3. L'événement se déroulera dans les studios CTV de la salle de spectacle du Temple Maçonnique de Toronto, et incluera des performances par les nominés de la liste des finalistes. Il sera diffusé sur MuchMusic le samedi 25 septembre à 21h00 et à minuit.

La Liste de Présélection et la Liste des Finalistes sont déterminées par un jury indépendant composé de plus de 200 journalistes, diffuseurs et blogueurs musicaux à travers le pays. Onze personnes seront sélectionnées parmis ce groupe pour former le Grand Jury. Le grand jury sera convoqué le soir du 20 lors du gala, afin de sélectionner le gagnant du Prix de Musique Polaris.

Le Prix de Musique Polaris offre une récompense de 20 000$ à l'artiste ayant créé l'ALbum Canadien de l'Année. Le choix est basé seulement sur le mérite artistique, sans considération pour le genre ou les chiffre de vente. Les gagnants des années précédentes étaient Final Fantasy pour He Poos Clouds (2006), Patrick Watson pour Close To Paradise (2007), Caribou pour Andorra (2008) et Fucked Up pour The Chemistry of Common Life l'an dernier.

Jordan a également annoncé que la radio satellite SIRIUS serait à nouveau le commanditaire en titre de Polaris. “SIRIUS est incontestablement un meneur dans son soutien à la musique canadienne, à la fois à travers sa programmation et ses partenariats. Nous sommes fiers et honorés de compter à nouveau SIRIUS comme partenaire numéro un”. 

“SIRIUS Canada est ravi de maintenir son soutien enthousiaste à Polaris”, a déclaré Andreanne Sasseville, Directrice du développement de contenu canadien et des relations avec l'industrie, SIRIUS Canada Inc. ”Le Prix de Musique Polaris est l'une des reconnaissances les plus importantes pour les 

musiciens canadiens et SIRIUS est fier de jouer un rôle de premier ordre en honorant l'Album Canadien de l'Année.”

La période d'éligibilité pour le Prix de Musique Polaris 2010 s'étend du 1er juin 2009 au 31 mai 2010.

17 juin – annonce de la Liste de Présélection

6 juillet – annonce de la Liste des Finalistes

20 septembre – Gala et annonce du gagnant

A propos  du Prix de  Musique  Polaris 

Le Prix de Musique Polaris est une organisation à but non lucratif qui honore, célèbre et récompense annuellement la créativité et la diversité de la production phonographique canadienne en reconnaissant, puis en promouvant les albums de la meilleure intégrité artistique, sans considération pour le genre musical, l'affiliation professionnelle ou l'historique des ventes, tels que déterminés par un jury sélectionné de critiques musicaux. 

www.polarismusicprize.ca. 

A propos de SIRIUS Canada

La radio satellite SIRIUS Canada, l'une des 50 compagnies les mieux gérées au Canada, est   la compagnie majeure en matière de divertissement audio au pays, avec plus d'un million d'abonnés. SIRIUS offre 120 chaînes de musique, de sport de première qualité, de nouvelles, de débats et de divertissement non interrompues par la publicité, à partir de ses studios de Vancouver, Toronto, Montréal et New-York. SIRIUS offre à ses auditeurs une couverture hors pair d'une côte à l'autre, et une diffusion sonore de qualité numérique à partir de quatre satellites à orbites.

www.sirius.ca   
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